



با حضور استاندار فارس صورت گرفت: افتتاح نیروگاه خورشیدی ۵ مگاواتی سروستان و بازدید از پروژه‌های زیربنایی برق

همزمان با سفر استاندار محترم فارس به شهرستان سروستان جهت افتتاح طرح‌های مهم عمرانی، مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای فارس و بوشهر از برنامه‌ریزی برای جوش بی‌سابقه در تولید انرژی‌های تجدیدپذیر خبر داد. به گزارش روابط عمومی شرکت برق منطقه‌ای فارس و بوشهر، نواب قائدی، مدیرعامل این شرکت، با همراهی استاندار فارس، نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی و جمعی از مدیران استانی، در آیین بهره‌برداری از نیروگاه خورشیدی ۵ مگاواتی سروستان و بازدید از تأسیسات و پروژه‌های برق این شهرستان حضور یافت. قائدی در حاشیه افتتاح نیروگاه خورشیدی ۵ مگاواتی سروستان، با اشاره به دستاوردهای اخیر در حوزه انرژی‌های پاک بیان کرد: «در دولت چهاردهم، با تلاش‌های صورت گرفته شاهد رشد ۱۷۰ درصدی در احداث نیروگاه‌های خورشیدی بوده‌ایم و ظرفیت تولید در این بخش به ۲۳۰ مگاوات رسیده است. با برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده، ان‌شاءالله تا پایان سال جاری با رشدی حدود هزار درصدی، این رقم به ۹۰۰ تا ۱۰۰۰ مگاوات افزایش خواهد یافت که گامی بزرگ در توسعه انرژی‌های دوستدار محیط زیست محسوب می‌شود».

مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای فارس و بوشهر در ادامه، ضمن قدردانی از متولیان این پروژه افزود: «این نیروگاه خورشیدی که امروز شاهد بهره‌برداری از آن هستیم، در حوزه وظایف شرکت توزیع نیروی برق شیراز قرار دارد. بر خود لازم می‌دانم از جناب آقای مهندس خسروی، مدیرعامل محترم این شرکت و همکاران پرتلاشان که با حمایت همه‌جانبه از سرمایه‌گذاران، مسیر توسعه انرژی‌های پاک را هموار کردند، صمیمانه تشکر و قدردانی نمایم.»



در ادامه این سفر یکروزه، قائدی به همراه استاندار فارس از کارگاه پروژه «بست ۶۶ کیلوولت شهرک صنعتی شماره ۲ سروستان» بازدید کردند. در این بازدید، چالش‌ها و موانع پیش‌روی پروژه به صورت میدانی بررسی شد و با دستورالعمل‌ها و نگاه حمایتی استاندار محترم، مقرر گردید روند اجرای پروژه تسریع شود. در این دیدار، چرخ تولید و صنعت را در این منطقه با شتاب بیشتری به حرکت درآورد.

همچنین در بخش دیگری از این برنامه، مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای فارس و بوشهر با حضور در «بست ۶۶ کیلوولت سروستان» ضمن دیدار با همکاران اپراتور و قدردانی از تلاش‌های شبانه‌روزی این قهرمانان بی‌ادعا در تأمین برق پایدار، دستورات لازم جهت بهبود شرایط کاری آنان را صادر کرد. بر این اساس، دکتر قائدی به معاون طرح و توسعه مأموریت داد تا به‌منظور راه‌پیمایی همکاران شیفت‌کار، عملیات بازسازی و بهسازی اتاق فرمان این بست را در دستور کار قرار داده و ظرف مدت ۴ ماه به اتمام برسانند. قائدی در پایان این سفر، از همراهی و تلاش‌های بی‌وقفه معاونین و مدیران شرکت برق منطقه‌ای فارس و بوشهر در مسیر آبادانی استان و روشن نگاهداشتن چراغ خانه‌های مردم قدردانی کرد.

اجرای طرح محوری شانه‌سازی در کریدورهای ملی و شریانی استان فارس

به گزارش روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای فارس، سید علی قائمی معاون راهداری این اداره کل از فعالیت اکیپ‌های شانه‌سازی در محورهای مهم استان فارس خبر داد و گفت: علاوه بر فعال بودن راهداری منطقه‌ای در تمامی شهرستان‌ها و اجرای کلیه انواع عملیات راهداری با استفاده از ظرفیت ماشین‌آلات هر شهرستان، اکیپ‌های راهداری با رویکرد شانه‌سازی به صورت محوری نیز در استان فعال هستند. وی افزود: در حال حاضر سه اکیپ در کریدورهای ملی و دو اکیپ در محورهای شریانی استان فعالیت دارند و اکیپ‌های شانه‌سازی شامل لودر، بولدوزر، گریدر و کمپرسی‌های شهرستان میزبان و همچنین کمپرسی‌های شهرستان‌های همجوار هستند. این اکیپ‌ها از ابتدای یک کریدور فعالیت خود را آغاز کرده و پس از پایان عملیات در شهرستان میزبان نخست، در همان محور با میزبانی شهرستان بعدی ادامه فعالیت خواهند داد و این روند تا پایان کریدور و تا ۱۵ مهرماه ادامه خواهد داشت.



قائمی با اشاره به نحوه پشتیبانی این طرح گفت: شهرستان میزبان وظیفه تأمین ماشین‌آلات سنگین و فعال‌سازی تمامی ظرفیت‌های شهرستان از جمله ماشین‌آلات، همچنین تأمین اسکان، غذا و سایر نیازهای پشتیبانی اکیپ‌ها را بر عهده دارد. معاون راهداری اداره کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای فارس ادامه داد: بر اساس ابلاغ رسمی، پنج نفر از رؤسای ستادی معاونت راهداری به عنوان مدیر پروژه پنج اکیپ شانه‌سازی تعیین شده‌اند و تمامی نیروی انسانی و ماشین‌آلات فعال در این اکیپ‌ها با لباس سازمانی راهداری و پرچم مقدس جمهوری اسلامی ایران در حال خدمت‌رسانی به کاربران جاده‌ای هستند. وی همچنین محورهای محل فعالیت این اکیپ‌ها را اعلام کرد و گفت: اکیپ‌های شانه‌سازی در محورهای کریدوری استان شامل کریدور ملی محور شیراز-اصفهان با میزبانی کنونی شهرستان اباده، کریدور ملی محور شیراز-بوشهر (ارژن) با میزبانی شهرستان شیراز، کریدور ملی و کریدور فارس به خوزستان و کهگیلویه و بویراحمد و بوشهر در محورهای کوهچنار-بوشهر و کوهچنار-پل بریم با میزبانی شهرستان ممسنی، کریدور فارس به کرمان و سیستان و بلوچستان و هرمزگان و یزد در محورهای شیراز-قطرویه و شیراز-بندرعباس با میزبانی شهرستان نیریز و همچنین کریدور فارس به هرمزگان و بوشهر در محورهای شیراز-بندرعباس و شیراز-جم استان بوشهر با میزبانی شهرستان سروستان فعال هستند.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شیراز خبر داد: پیشرفت ۷ درصدی پروژه مخزن ۱۰ هزار مترمکعبی گلدشت حافظ

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شیراز از پیشرفت ۷ درصدی پروژه مخزن ۱۰ هزار مترمکعبی گلدشت حافظ خبر داد. بهمن بهروزی اظهار داشت: این پروژه با هدف ایجاد تعادل بین ورودی و خروجی آب، جبران نوسانات مصرف و تأمین فشار پایدار شبکه در حال اجراست. وی افزود: تاکنون عملیات خاکبرداری و سنگ‌برداری جاده دسترسی و محل احداث اتاق‌های شیرالات، کلرژنی و نگهداری به حجم ۲۰ هزار مترمکعب

سال چهارم | شماره ۴۱ | دوشنبه ۱۲ تیر ۱۴۰۵ | ۷ محرم ۱۴۴۸ | ۲۲ ژوئن ۲۰۲۶

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شیراز خبر داد: پیشرفت ۷ درصدی پروژه مخزن ۱۰ هزار مترمکعبی گلدشت حافظ

انجام شده است؛ همچنین ۲۰۰ مترمکعب بتن مگر کف مخزن، ۱۰۰ مترمکعب بتن سازه‌های دیوار حائل و ۷۰۰ مترمکعب راکفیل ابتدای جاده دسترسی اجرا شده است. این مخزن که بر روی تپه‌های جنوبی شهرک گلدشت حافظ در حال احداث است، مناطق شهرک گلدشت حافظ، اراضی استانداری و برنام‌ه و بودجه، شهرک‌های شهید بهشتی و برف‌فروشان را تحت پوشش قرار می‌دهد و جمعیتی حدود ۸۰ هزار نفر از مزایای آن بهره‌مند خواهند شد.

استاندار فارس:

شکوه آیین تشییع رهبر شهید انقلاب، یکی از مؤلفه‌های امنیت ملی است

گذشته با ترکیب پیشین فعال خواهند شد و بیان اینکه «فرمانداران موظفند با تمام ظرفیت‌ها پای کار بایند». خواستار تشکیل فوری کمیته‌های شهرستانی و اعلام نیازمندی‌های آنان به ستاد مرکزی شد.

استاندار فارس ضمن پیشنهاد برگزاری حداقل یک جلسه در هفته برای این ستاد، ساختار ارکان اجرایی را ابلاغ کرد. بر این اساس، مهدی پارسایی، معاون هماهنگی امور گردشگری و زیارت استانداری، موضوعات هماهنگی ستاد را پیگیری خواهد کرد. همچنین سردار جمالی، جانشین فرمانده سپاه فجر استان، به عنوان دبیر ستاد و حجت‌الاسلام ملک‌مکان، رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی، به عنوان سخنگو در خصوص مراسم استانی خواهند بود.

امیری در پایان از تمامی دستگاه‌های اجرایی استان خواست تا بر اساس مصوبات ستاد مرکزی و کمیته‌ها، برنامه‌ریزی جامعی هم برای آیین‌های درون استان و شهرستان‌ها و هم جهت تأمین نیازمندی‌های شرکت‌کنندگان در مراسم تشییع در تهران و مشهد تدوین و اجرا کنند.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی استانداری فارس، آیت‌الله لطف‌الله دژکام نماینده ولی فقیه در استان فارس و امام جمعه شیراز نیز در این جلسه بر بسیج تمام ظرفیت‌ها برای حضور مردم و برگزاری باشکوه آیین تشییع رهبر شهید انقلاب اسلامی تأکید کرد. سردارهاشم جمالی جانشین فرمانده سپاه فجر فارس و دبیر ستاد استانی تشییع رهبر شهید انقلاب نیز گزارشی از روند اجرایی این رویداد در سطح فارس ارائه داد.



وی با اشاره به برگزاری مراسم ملی در تهران و مشهد، عمده تمرکز مدیریت استان را ناظر بر تسهیل ایاب و ذهاب مردم جهت شرکت در مراسم تهران و همچنین اتخاذ تمهیدات لازم در حوزه اسکان برای زائران مشهد عنوان کرد. امیری با ارجاع به تجارب سالانه ستاد تسهیل سفر و ستاد برگزاری مراسم ارتحال حضرت امام خمینی (رضوان‌الله‌تعالی‌علیه)، اعلام کرد که همان ستادهای سال‌های

استاندار فارس با تأکید بر اینکه آیین بدرقه و تشییع رهبر شهید انقلاب اسلامی باید به عنوان یکی از بزرگ‌ترین رویدادهای قرن به ثبت برسد، شکوه این حضور حماسی را از مهم‌ترین مؤلفه‌های امنیت ملی توصیف کرد. به گزارش اداره کل روابط عمومی و امور بین‌الملل استانداری فارس نشست ستاد استانی هماهنگی آیین تشییع رهبر شهید انقلاب اسلامی، به ریاست حسینعلی امیری استاندار فارس و به میزبانی آیت‌الله دژکام نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه شیراز برگزار شد.

حسینعلی امیری در این جلسه، ضمن تسلیت ایام عزاداری حضرت اباعبدالله الحسین (ع) با اشاره به برگزاری ستاد در سطح ملی به ریاست دکتر عارف، معاون اول رئیس‌جمهور، بر لزوم اتخاذ تمهیدات ویژه در سطح استان تأکید و با بیان اینکه رهبر شهید انقلاب اسلامی حق زیادی بر جهان اسلام، شریعت و مردم دارند، ادای دین به ایشان را یک رسالت همگانی برشمرد. وی تصریح کرد اگر امروز جمهوری اسلامی ایران توانست در برابر بزرگ‌ترین و مدن‌ترین ارتش‌ها؛ رژیم صهیونیستی و ترامپ جایستکار مقاومت کند، نتیجه تأییری است که ایشان اتخاذ کرده بودند.

نماینده عالی دولت در استان فارس، با یادآوری تشییع پیکر مطهر حضرت امام خمینی رضوان‌الله‌تعالی‌علیه و حضور ۸ میلیونی مردم در تهران، بر لزوم انجام برنامه‌ریزی‌های دقیق برای خلق حماسه‌ای دیگر که «دنیا را متحیر کند» تأکید کرد. امیری شکوه تشییع مقام معنیت رهبری را یکی از مؤلفه‌های اساسی امنیت ملی دانست و خاطر نشان کرد: دشمن روی

حضور مردم در خیابان‌ها و میدانی حساب می‌کنند؛ همانطور اگر حضور مردم در خیابان‌ها نبود، سرنوشت جنگ به شکل دیگری رقم می‌خورد، این آیین نیز هر چه باشکوه‌تر باشد، کشور بیمه‌تر خواهد بود. امیری در همین راستا به تمامی اقشار جامعه که دارای هرگونه عرق دینی، ملی و میهنی هستند توصیه کرد به اهمیت راهبردی این موضوع توجه ویژه داشته باشند

نماینده عالی دولت در استان فارس، با یادآوری تشییع پیکر مطهر حضرت امام خمینی رضوان‌الله‌تعالی‌علیه و حضور ۸ میلیونی مردم در تهران، بر لزوم انجام برنامه‌ریزی‌های دقیق برای خلق حماسه‌ای دیگر که «دنیا را متحیر کند» تأکید کرد

مدیر کل راه و شهرسازی فارس اعلام کرد:

تصویب ۳۲ درصدی افزایش نرخ اجاره‌بها در شیراز و صدرا



تصویب ۳۲ درصدی افزایش نرخ اجاره‌بها در شیراز و صدرا مدیر کل راه و شهرسازی استان فارس، از تصویب ۳۲ درصدی افزایش نرخ اجاره‌بها و قرض الحسنه در شیراز و صدرا خبر داد. به گزارش پایگاه خبری وزارت راه و شهرسازی (فارس) محمد مهدی عبدالعیلی مدیر کل راه و شهرسازی فارس با اشاره به برگزاری دویست و سی و نهمین جلسه شورای مسکن استان به ریاست استاندار فارس اظهار داشت: با هدف کنترل بازار و حمایت از حقوق خانواده‌ها، پس از بررسی‌های دقیق کارشناسی و پایش‌های میدانی، نرخ افزایش اجاره‌بها و قرض الحسنه در سال ۱۴۰۵ نسبت به سال قبل برای شهر شیراز و شهر جدید صدرا ۳۲ درصد مصوب شد. وی تأکید کرد که رعایت این سقف قانونی برای تمامی فعالان حوزه مسکن و مشاورین املاک

الزامی است. وی اضافه کرد نظارت مستمر بر نگاهداری املاک با حضور اتحادیه اصناف و املاک، تعزیرات انجام می‌شود. دبیر شورای مسکن استان فارس در خصوص جزئیات وام ودیعه مسکن تصریح کرد: به منظور توانمندسازی مالی مستأجران، مبلغ این تسهیلات در شهر شیراز ۲۸۰ میلیون تومان تعیین شده است. متقاضیان واجد شرایط می‌توانند با مراجعه به سامانه مربوطه نسبت به ثبت‌نام اقدام

مدریر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس به پاسداشت زنده نگه داشتن یاد و نام مقام شهیدای کربلا و فرارسیدن ایام محرم و صفر، گفته: هنرهای نمایشی و آیینی، ظرفیت‌های بی‌بدلی برای ترویج معارف الهی و پرورش استعدادهای جوان هستند و محرم نه‌تنها یک واقعه تاریخی، بلکه منبع الهام بی‌پایانی برای فرهنگ و هنر جوانم‌دین‌دار است و بر همین مبنا اسما، سوگواره ملی تعزیه عاشورائیان لامرد و مراسم تعزیه و شهیدای کربلا در شیراز با روایتگری شهیدای جنگ رمضان، برپا خواهد شد. مهدی رنجبر با اشاره به اینکه، از شکوه اشعار عاشورایی گرفته تا ظرفیت‌های خطاطی و قدرت نمایش‌های آیینی، همگی نشان‌دهنده تمدن عمیق و پیوند ناگسستنی باورهای مذهبی با جلوه‌های هنری هستند، در سخنانی با نگاهی به نقش کلیدی هنر در ایام سوگواری، اظهار داشت: فرهنگ عاشورا در تمام عرصه‌های هنری ما حضور پررنگ و فعال دارد و در پرتو این واقعه عظیم، هنرهای منحصر به فردی پدید آمده‌اند که در خدمت عزاداری سیدالشهدا (ع) قرار خواهند داشت که از هنر تعزیه‌خوانی و نقالی گرفته تا خط‌نگارها، نقاشی‌های دیواری، طراحی بیرق‌ها و آرایش دسته‌های عزاداری؛ همگی از زیبایی‌های فرهنگی این دوران محسوب می‌شوند.

تعزیه‌خوانی؛ مکتبی برای شکوفایی استعدادها
وی با تمرکز بر هنر تعزیه‌خوانی که در این ایام به شدت روح و رونق دارد، آن را یکی از جذاب‌ترین و غنی‌ترین ثمرات فرهنگ عاشورا دانست و افزود: «تعزیه» مجموعه‌ای است زیبا و دلپذیر که با بهره‌گیری هوشمندانه از عناصر برجانه‌ای همچون شعر، سخنوری، موسیقی و نقالی، به یکی از مؤثرترین ابزارهای تبلیغ تشییع تبدیل شده است. این هنر نه تنها بستری برای سوگواری است، بلکه مکتبی

و شیوه پرداخت حق بیمه تأمین اجتماعی، مالیات و ارزش افزوده پیمانکاران نهضت ملی مسکن مورد بررسی قرار گرفت و تعیین تکلیف شد. همچنین با حضور نمایندگان بانک‌های عامل، گزارش‌هایی در خصوص شیوه پرداخت پیش‌پرداخت به پروژه‌ها ارائه و تصمیمات لازم جهت تسریع در تریق نقدینگی اتخاذ گردید.

عبداللهی از مصوبه مهم دیگری برای سرعت بخشیدن به خانه‌دار شدن مردم خبر داد و گفته: مقرر شد بخشی از پروژه‌های نهضت ملی مسکن که پیش از این به صورت انبوه‌سازی تعریف شده بودند، به شیوه «گروه‌ساخت» تغییر یافته و جهت تکمیل به خود متقاضیان تحویل داده شود. این اقدام با هدف مشارکت مستقیم مردم و کاهش زمان انتظار برای بهره‌برداری از واحدها صورت می‌گیرد.

عبداللهی از مصوبه مهم دیگری برای سرعت بخشیدن به خانه‌دار شدن مردم خبر داد و گفته: مقرر شد بخشی از پروژه‌های نهضت ملی مسکن که پیش از این به صورت انبوه‌سازی تعریف شده بودند، به شیوه «گروه‌ساخت» تغییر یافته و جهت تکمیل به خود متقاضیان تحویل داده شود. این اقدام با هدف مشارکت مستقیم مردم و کاهش زمان انتظار برای بهره‌برداری از واحدها صورت می‌گیرد.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس تشریح کرد:

سوگواره ملی تعزیه و مراسم شهدای کربلا با روایتگری شهدای جنگ رمضان



به سوی دقت بیشتر در نقل وقایع بر اساس متون تاریخی مستبر است. با تمرکز بر اهداف انمه اظهار (ع) و انجام مطالعات دقیق، می‌توانیم هنری خلق کنیم که هم مایه افتخار تمدنی باشد و هم رسالت تبلیغی خود را با بالاترین سطح کیفیت به انجام برساند.

دعوت از هنرمندان و ارادتمندان مکتب حسینی (ع)

مهدی رنجبر دبیر شورای فرهنگ عمومی استان ابراز کرد: ایام سوگواری سرور و سالار شهیدان، حضرت اباعبدالله الحسین (ع) و یاران باوفای ایشان، فرصتی مغتنم برای تبیین ارزش‌های متعالی عاشورا و تقویت پیوند منوی جامعه با این واقعه بزرگ است. در این میان، هنر به عنوان زبان گویای عواطف و اندیشه‌ها، نقشی بی‌بدیل در انتقال پیام سرخ حسینی و زنده نگه داشتن یاد و خاطره حماسه کربلا ایفا می‌کند. بدینوسیله، مفتخریم تا از تمامی هنرمندان ارجمند، اعم از شاعران و نویسندگان آیینی، مرثیه‌سرایان و مباحان اهل بیت (ع)، هنرمندان خوشنویس و نقاش (با موضوع عاشورا)، بازیگران و کارگردانان نمایش‌های آیینی (مانند تعزیه، شبیه‌خوانی)، عکاسان و مستندسازان (با تمرکز بر جلوه‌های محرم) و سایر فعالان عرصه‌های هنری متعهد؛ دعوت کنیم تا با حضور خلاقانه و مشارکت مؤثر خود، در مراسم ویژه ایام محرم، زینت بخش محفل عزاداران و ارادتمندان اهل بیت (ع) باشند تا بر غنای فرهنگی و معنوی این ایام بیافزایند.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس در پایان یادآور شد: اسما، سوگواره ملی تعزیه عاشورائیان لامرد و مراسم تعزیه و شهیدای کربلا در شیراز با روایتگری شهیدای جنگ رمضان، برپا خواهد شد.